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Ηλεκτρονικό Επεξεργαςύα Προγρϊμματοσ 

Χαρά Δεληγιαννη Τρίτη, 1 Απριλίου 2014   

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
 Tισ Προέδρουσ και τα Μέλη των Διοικητικών υμβουλίων των 

Παραρτημϊτων, ςτα οπούα εύναι αφιερωμϋνη η ςημερινό μασ εκδόλωςη,  
τόςο για την ϊμεςη ανταπόκριςη και την παρουςύα τουσ, όςο και  
για την ευγενικό προςφορϊ των χειροπούητων εδεςμϊτων. 

 Σην κ. Καλλιρρόη Δεςτέ-Βόζου, εκπρόςωπο του ΛτΕ Καρπϊθου, για την 

προςφορϊ τησ γίλλασ. 

 Σην εταιρεύα Πρόκός Α.Ε. και τη Μαρία Χαρώνη-Πρόκου για τη χορηγύα 

αναλωςίμων ειδών.  

 Σην Κερκτραϊκη Αλλανσόπόιια Α.Β.Ε.Ε για το παραδοςιακό νούμπουλο  

και το ςαλάμι Κϋρκυρασ που προςϋφερε.  

 Σην Κερκτραϊκη Πόσόπόιια Α. & Γ. Ματρόμασης για το λικέρ, τα φρουί γλαςέ, 

τισ μάντολεσ και τα λουκούμια.  

 Σην Βαςιλακη Μαργεσινα & ςια ό.ε., για την προςφορϊ του λικέρ και  

των φρουί γλαςέ με επικϊλυψη ςοκολϊτασ. 

Σμημα Παραρσημασων 

Έφοροσ 

Μαρία Παπαμάρκου 

υνέφοροι 

Φώφη Ραζή, Νατάςςα Αντωνοπούλου,  

Χαρά Δεληγιάννη, Νάγια Παςχάλη 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/Cr%C3%A8me_liqueur
http://en.wikipedia.org/wiki/Cr%C3%A8me_liqueur


ΑργόςσόλιΑργόςσόλιΑργόςσόλι   
Παρουςιάζει ο Νίκοσ Ανδριώσης, Ιςτορικόσ & ςυνεργάτησ Ιςτορικού Αρχείου του ΛτΈ 

Διβαρϊτικοσ & Μπϊλοσ 

ΡόδόςΡόδόςΡόδός   
Παρουςιάζει η Νάγια Παςχαλη, υνέφοροσ τμ. Παραρτημάτων 

Πηδηχτόσ & ούςτα 

ΚαρπαθόςΚαρπαθόςΚαρπαθός   
Παρουςιάζει η Υώφη Ραζη, Έφοροσ Δημοςίων χέςεων & υνέφοροσ τμ. Παραρτημάτων 

Γονατιςτόσ, Πϊνω Χορόσ & Αντιπατητόσ 

ΚερκτραΚερκτραΚερκτρα   
Παρουςιάζει η Νατάςςα Ανσώνοποτλοτ, υνέφοροσ τμ. Παραρτημάτων 

Περατζϊδα, Ρούγα &  Φουρλϊνα 

...για το ...για το ...για το ΣελόςΣελόςΣελός   

Θιακόσ & Μπϊλοσ Λευκϊδασ 

Αφορμή  για το ςημερινό μασ Αφορμή  για το ςημερινό μασ Αφορμή  για το ςημερινό μασ «««ταξίδιταξίδιταξίδι» » » ςτάθηκαν: ςτάθηκαν: ςτάθηκαν:    

η επέτειοσ των 150 χρόνων από την Ένωςη των Έπτανήςων η επέτειοσ των 150 χρόνων από την Ένωςη των Έπτανήςων η επέτειοσ των 150 χρόνων από την Ένωςη των Έπτανήςων    

και η ςυμπλήρωςη 70 χρόνων από το τέλοσ του Β΄ Παγκοςμίου Πολέμου, και η ςυμπλήρωςη 70 χρόνων από το τέλοσ του Β΄ Παγκοςμίου Πολέμου, και η ςυμπλήρωςη 70 χρόνων από το τέλοσ του Β΄ Παγκοςμίου Πολέμου,    

που ςηματοδότηςε την Ένςωμάτωςη των Δωδεκανήςων ςτην Έλλάδα. που ςηματοδότηςε την Ένςωμάτωςη των Δωδεκανήςων ςτην Έλλάδα. που ςηματοδότηςε την Ένςωμάτωςη των Δωδεκανήςων ςτην Έλλάδα.    
 

Σο ΛτΕ ΛτΕ ΛτΕ ΑργόςσόλιότΑργόςσόλιότΑργόςσόλιότ, μετϊ από μύα ςύντομη παρουςύα (1924-1925), επανιδρύθηκε 
το 1945 και οριςτικϊ το 1952, με πρώτη πρόεδρο τη Μαρύα Λαδϊ-Λαςκαρϊτου. 
Επιτϋλεςε ςημαντικό ϋργο ςτουσ ςειςμούσ του 1953, ςύςτηςε χολεύο 
Αναλφϊβητων Γυναικών, χολό Εργόχειρων Κεφαλληνιακόσ Σϋχνησ και χολό 
Κοπτικόσ-Ραπτικόσ, ενώ αργότερα προςτϋθηκαν τμόματα Επαγγελματικού 
Προςανατολιςμού, Βιβλιοθόκησ και Κοινωνικόσ Διαπαιδαγώγηςησ Μητϋρασ και 
Παιδιού.  Σο 1997 οργϊνωςε το 8ο Πανελλόνιο υνϋδριο Παραρτημϊτων του ΛτΕ 
και το 2005 απϋκτηςε ιδιόκτητη ςτϋγη. Εχει ςημαντικό ερανικό και φιλανθρωπικό 
δρϊςη, ενώ παρϊλληλα οργανώνει ημερύδεσ, ςεμινϊρια, παραςτϊςεισ με 
δραματοποιημϋνα ϋθιμα, χορό και τραγούδι.  
Από το 2002 Πρόεδροσ εύναι η Ευρώπη Μοςχονά-Μαραγκάκη.  
 

Σο ΛτΕ ΛτΕ ΛτΕ ΡόδότΡόδότΡόδότ   ιδρύθηκε το 1946 ωσ ςυνϋχεια του προώπϊρχοντοσ ςωματεύου 
Αδελφότησ Κυριών και Δεςποινίδων «Έργάνη Αθηνά», με πρώτη πρόεδρο την 
Αγγελικό Καζούλλη. Σο ςωματεύο αυτό, που εύχε ιδρυθεύ το 1908, διαλύθηκε βιαύωσ 
από τουσ Ιταλούσ το 1938, λόγω τησ εθνικόσ του δρϊςησ.   
Σο ΛΕΡ αδρϊνηςε κατϊ τη δεκαετύα του ‘50 και επαναδραςτηριοποιόθηκε το 1969 
με πρόεδρο την Όρςα Καμπαδϋλλη. Εχει ενδιαφϋρουςα χορευτικό, λαογραφικό 
και εκδοτικό δραςτηριότητα. Σο 1989 οργϊνωςε το 4ο Πανελλόνιο υνϋδριο 
Παραρτημϊτων του ΛτΕ. Σο ούκημα ςτο οπούο ςτεγϊζεται παραχωρόθηκε ςτο ΛΕΡ 
που το αναςτόλωςε και το εγκαινύαςε το 2010.   
Από το 2011 Πρόεδροσ εύναι η Χρυςούλα Γκιάλη-Παραςκευά. 
 

Σο ΛτΕ ΛτΕ ΛτΕ ΚαρπαθότΚαρπαθότΚαρπαθότ   ιδρύθηκε το 1949, λύγο μετϊ την ενςωμϊτωςη του νηςιού ςτην 
Ελλϊδα, με πρώτη πρόεδρο τη Φωτεινό Πιττϊ και αποτϋλεςε τον μοναδικό 
πολιτιςτικό φορϋα του νηςιού για πολλϊ χρόνια. Ση δεκαετύα του ‘50 εξϋδιδε το 
περιοδικό «Η Αθηνϊ», ενώ αργότερα ξεκύνηςε την ϋκδοςη ςυλλεκτικών 
ημερολογύων με θϋματα από την παρϊδοςη τησ Καρπϊθου. Η χορευτικό του 
ομϊδα ϋχει εμφανιςτεύ τόςο ςτην Ελλϊδα όςο και ςτο εξωτερικό, ενώ ϋχει τιμηθεύ 
κατ’ επανϊληψη για την κοινωνικό του δρϊςη. Διαθϋτει δύο ιδιόκτητα ακύνητα, το 
ϋνα εκ δωρεϊσ.  Από το 2002 Πρόεδροσ εύναι η Θεοδώρα Διαμαντή. 
 

Σο ΛτΕ ΛτΕ ΛτΕ ΚερκτραςΚερκτραςΚερκτρας   ιδρύθηκε το 1990, με πρώτη πρόεδρο την Αννα Μουμούρη. Από 
την ύδρυςό του μϋχρι ςόμερα ϋχει ςυνεχό δρϊςη οργανώνοντασ θεατρικϋσ 
παραςτϊςεισ, ομιλύεσ και χορευτικϋσ ςυναντόςεισ Λυκεύων, ενώ παρϊλληλα 
πλαιςιώνει τισ πολιτιςτικϋσ εκδηλώςεισ του Δόμου Κερκυραύων.  το πλαύςιο τησ 
εκπαιδευτικόσ του δραςτηριότητασ οργανώνει μαθόματα παραδοςιακών χορών, 
ζωγραφικόσ, κλαςικού χορού, κεντόματοσ και χορωδιακού τραγουδιού. Η 
χορευτικό του ομϊδα ϋχει λϊβει μϋροσ ςε εκδηλώςεισ ςτην Ελλϊδα και το 
εξωτερικό.  Από το 1993 Πρόεδροσ εκλϋγεται η Αναςταςία Βέργη. 

Σο Λύκειον των Έλληνίδων διατηρεί το δικαίωμα αλλαγήσ του προγράμματοσ για τεχνικούσ λόγουσ  

Ένδυματολογική επιμέλεια: Σμημα Εθνικων Ενδτμαςιων 

Τπεύθυνοσ Ανδρικήσ Ιματιοθήκησ: Βαςίλησ Χαριςςόπουλοσ 

Παύζουν οι Μουςικού: 

Γιϊννησ Πατλοποτλος, βιολί & τραγούδι 

Κώςτασ Παπαπροκοπιοτ, λαούτο & κιθάρα 

Γιϊννησ Μιχαλοποτλος, ακορντεόν 

Γιώργοσ Αναςσαςιαδης, λύρα Καρπάθου & τραγούδι 

Νύκοσ Νσαης, λαούτο 
 

Από τη Χόρετσικη Ομαδα του Κεντρικού ΛτΕ, χορεύουν με παραδοςιακϊ ενδύματα: 

από την Κευαλλόνια. Αμϊντα αρρη, Ζωό σαμασοτκοτ, & Γιώργοσ Μποσινης  

από τον Εμπόνα Ρόδότ. Χριςτύνα τναρελλη, Φανό παρλη & Παύλοσ Αργτρος  

από την Καρπαθό. Μαριφϋνια αρρη, Μυρτώ Μιςτρλη & Παναγιώτησ Μπαμπαναρας 

από την Κερκτρα. Νατϊςα Βραχλιωση, Ανθύα Χρονη & Μόδεςτοσ Καργακης 

Διδαςκαλύα Χορών 
Σάςοσ Πλισςης 

Επιμϋλεια Ηχου 
Γιάννησ Μιφαλόπότλός 

 


